

15分钟上国道、30分钟上高速、60分钟上铁路

未来交通建设这样发力

新华网消息 近日,中共中央、国务院印发了《国家综合立体交通网规划纲要》,明确到2035年,除部分边远地区外,基本实现全国县级行政中心15分钟上国道、30分钟上高速公路、60分钟上铁路。纲要具体提出了哪些发展目标?明确了哪些重点任务?交通运输部有关负责人24日接受了新华社记者专访。

“纲要是指导当前和今后一段时期我国交通运输加快建设人民满意、保障有力、世界前列的交通强国,服务全面建设社会主义现代化国家的行动指南。”这位负责人说。

据介绍,纲要提出了建设现代化高质量国家综合立体交通网的发展目标。具体来看,到2035年,基本建成便捷顺畅、经济高效、绿色集约、智能先进、安全可靠的现代化高质量国家综合立体交通网,实现国际国内互联互通。

通、全国主要城市立体畅达、县级节点有效覆盖,有力支撑“全国123出行交通圈”和“全球123快货物流圈”。

其中,享受快速交通服务的人口比重大幅提升,除部分边远地区外,市地级行政中心45分钟上高速铁路、60分钟到机场。基本实现地级市之间当天可达。中心城区至综合客运枢纽半小时到达,中心城区综合客运枢纽之间公共交通转换时间不超过1小时。

到本世纪中叶,全面建成现代化高质量国家综合立体交通网,拥有世界一流的交通基础设施体系,交通运输供需有效平衡、服务优质均等、安全有力保障。新技术广泛应用,实现数字化、网络化、智能化、绿色化。出行安全便捷舒适,物流高效经济可靠,实现“人享其行、物优其流”。

这位负责人介绍,纲要部署了优化国家综合立体交通布局、推进综合

交通统筹融合发展、推进综合交通高质量发展等三方面12项重点任务。其中,在优化国家综合立体交通布局方面,纲要提出了4项任务:

一是构建完善的国家综合立体交通网。构建以铁路为主干,以公路为基础,水运、民航比较优势充分发挥的国家综合立体交通网。到2035年,国家综合立体交通网实体线网总规模将达到70万公里左右。

二是加快建设“6轴、7廊、8通道”国家综合立体交通网主骨架。将重点区域按照交通运输需求量级划分为“极、组群、组团”3类,其中,京津冀、长三角、粤港澳大湾区和成渝地区双城经济圈4个地区作为极。在4极之间,布局6条综合性、多通道、立体化、大容量、快速化的交通主轴;在极与组群、组群与组群之间,布局7条多方式、多通道、便捷化的交通走廊;在极或组群

与组团之间、组团与组团之间,布局8条交通通道。

三是建设多层次一体化国家综合交通枢纽系统。建设京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝地区双城经济圈4大国际性综合交通枢纽集群,20个左右国际性综合交通枢纽城市以及80个左右全国性综合交通枢纽城市,推进一批国际性枢纽港站、全国性枢纽港站建设。

四是完善面向全球的运输网络。重点打造新亚欧大陆桥等7条陆路国际运输通道,完善跨北冰洋的冰上丝绸之路等4条海上国际运输通道。依托国际航空枢纽,构建四通八达、覆盖全球的空中客货运输网络。

这位负责人表示,全面构建现代化高质量国家综合立体交通网,使命光荣、责任重大,将扎实推进纲要各项任务落地,奋力加快建设交通强国,为全面建设社会主义现代化国家提供有力支撑。

早接种疫苗早踏实 以色列鼓励民众接种有奇招

新华网消息 以色列卫生部22日表示,目前以色列逾441万人接种了新冠疫苗,占全国总人口的约47.4%。由于年轻人积极性不高,为推动接种,官方推出了一系列鼓励措施。

■打疫苗吧,出门不用遭盘查!

以色列政府将60岁以上老人和医务工作者作为首批疫苗接种人群,并逐步向年轻群体扩展。统计显示,目前60岁以上老人疫苗接种率约90%,而16岁至39岁人群疫苗接种率只有约50%。特拉维夫市政府发言人直言,以色列缺的不是疫苗,而是接种意愿。

如今,为扩大疫苗覆盖范围,政府放宽接种条件,鼓励在以色列居住的外国公民接种。此前,外国公民想打疫苗,需要事先购买当地保险,现在则不必出具保险。不仅如此,滞留在以色列的非法移民接种疫苗限制条件也被放宽。特拉维夫-雅法市政府和伊希洛夫医院联合发出公告,邀请16岁以上外国移民和“寻求避难者”免费接种,并向他们保证“不会遭到移民局盘查”。

■打疫苗吧,换领啤酒和比萨!

为方便民众接种,以色列政府在主要城市设立很多移动接种点。最近,民众接种热情转淡,一些接种点前排队的人寥寥无几。担心疫苗浪费,有时医务人员会拦下路人,建议他们“来一针”。

为吸引年轻人接种,特拉维夫-雅法市政府和一些餐厅、酒吧合作,推出接种疫苗免费领取一杯饮品活动。杰尼娅酒吧是首个参与换领项目的酒吧——接种完疫苗后,就可以在这里免费喝杯咖啡或啤酒。在另一些接种点,民众接种疫苗后,可以获得赠品比萨、鹰嘴豆酱或特色甜点“库纳法”。

■打疫苗吧,畅通无阻更方便!

近日,以色列陆续开放餐馆、健身设施等场所。为方便接种者出行,同时鼓励更多人接种,政府21日开始推行“绿色通行证”制度。

已接种人员可通过手机应用程序注册获得“绿色通行证”,之后即可自由进出餐馆、商场、电影院、健身房等公共场所。“绿色通行证”有效期从接种第二针后开始算起,持续6个月。伪造通行证者将被追究刑事责任。新冠痊愈人员也可获得“绿色通行证”。

持有“绿色通行证”的以色列人不仅可畅行国内,还可到希腊旅游。以色列和希腊两国政府本月达成协议,一旦航班恢复,接种疫苗的两国公民可到对方国家旅行,无需隔离。

塞内加尔正式启动新冠疫苗接种计划

新华网消息 塞内加尔23日正式启动全国新冠疫苗接种计划的第一阶段,塞卫生和社会行动部长阿卜杜拉耶·迪乌夫·萨尔率先在首都达喀尔接种了从中国进口的新冠疫苗。

塞内加尔前总理苏莱曼·恩德内·恩迪亚耶、外交部长艾莎塔·塔勒·萨勒、传染病学专家穆萨·塞义迪和一线医护人员当天也接种了中国国药集团研发的新冠疫苗。

萨尔在接种疫苗后说,从中国进口的新冠疫苗已分发至塞内加尔全国14个大区。根据总统马基·萨



勒此前指示,实施疫苗接种要确保接种人员甄选过程“公平和透明”。

数据显示,截至23日,塞内加尔累计新冠确诊病例33242例,累计死亡病例832例。

厄瓜多尔监狱暴乱死亡人数增至75人

新华网消息 厄瓜多尔监狱管理局23日晚宣布,该国3座监狱当天发生的暴乱造成的死亡人数升至75人。

根据最新消息,23日下午在增援警方撤出后,位于瓜亚斯省的监狱在押人员再次发生帮派冲突,又造成13人死亡。厄监狱管理局表示,已增派军队部署在该监狱外围。

当天稍早,厄警方在社交媒体上说,位于瓜亚斯省、科托帕希省和阿苏艾省的3座监狱23日上午发生囚犯暴乱,造成62名在押犯人死亡,20余人受伤。



厄政府部部长帕特里西奥·帕斯米尼奥在社交媒体上说,犯罪组织采取统一行动在监狱制造暴力事件。警方已派增援力量前往相关监狱控制局势,并采取措施以防其他监狱发生类似事件。

湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索湖北科技学院第二附属医院门诊部)